
Я, Неклюдов Владлен Михайлович,

З вересня 1980 року навчався у середній школі
серпня 1988 року вступив до ·

у, яку закінчив у 1991 році.
З 01.09-199] р. по 01.09.1994 р. працював діловиробником у дитячому

з

. садку No 53 ум. Кривий Ріг.
З вересня 1994 року по червень 1999 року навчався у Київському

національному економічному університеті та по закінченню отримав диплом
спеціаліста за спеціальністю «юрист-економіст». У вересні 2005 року вступив до
Одеської національної юридичної академії, яку закінчив у квітні 2006 році,
отримавши диплом про повну вищу юридичну освіту за спеціальністю
«Правознавство» та здобув кваліфікацію «юрист».

З липня 1998 року тю серпень 2019 року працював в органах прокуратури
на посадах від помічника прокурора районної у місті прокуратури до прокурора
прокуратури обласного рівня. У серпні 2019 року обіймав посаду прокурора
відділу нагляду за додержанням законів органами, які ведуть боротьбу з
організованою злочинністю, управління нагляду за додержанням законів у
кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності
Прокуратури Дніпропетровської області.

13.1)8.2019 року відряджений для роботи на постійній основі у Верховній
Раді України у зв' Я'1ку з обранням на позачергових виборах до Верховноі' Ради
України 21.07.2019 народним депутатом України року за виборчим списком від
політичної партії «Слуга народу».

З 29.08.2019 року по теперішній час - народний депутат України, голова
підкомітету 3 питань діяльності органів прокуратури Комітету Верховноі' Ради
України з питань правоохоронної діяльності.

Члени сім'ї:
дружина - Неклюдова Вікторія Володимирівна,

особа-підприємець;
донька І Іеклюдова Єлизавета,
син - Неклюдов Тихон Владленович,
Підтверджую, що до кримінальної відповідальності ні я, ні члени

сім'ї не притягались. Адміністративне стягнення 3а вчинення корупційного
=·v ••.•#. іJЮДО мене не накладалося.

/
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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Міжнародний кримінальний суд (далі - МКС)- перший у свгп постійно
діючий міжнародний суд у сфері кримінального судочинства,, заснований на
підставі Римського статуту, і який розслідує та, за наявності підстав, судить
осіб, що обвинувачуються в тяжких злочинах, які викликають занепокоєння. . .міжнародного сшвтовариства: геноцид, воєнні злочини, злочини проти
людяності та злочини агресії. Як суд останньої інстанції він прагне доповнити,
а не замінити національні суди. МКС покликаний припинити безкарність, за
допомогою міжнародного кримінального правосуддя ставиться мета притягнути
до відповідальності винних за злочини та допомогти запобіганню повторення
таких ЗЛОЧИНІВ.

Слід наголосити, що відповідно до ч. 5 ст. 8-1 Римського статуту, щодо
держави, яка не є учасницею Римського статуту, МКС не буде здійснювати
свою юрисдикцію щодо злочинів агресії, учинених громадянами цієї держави
або на її території. Оскільки раніше ні Україна ні росія не були країнами -
учасницями Римського статуту, МКС не міг розпочати розслідування злочинів
агресії, вчинених громадянами рф. Адже, юрисдикція Міжнародного
кримінального суду поширюється на злочини агресії, які вчинені державою­
учасницею, або на виключно щодо держав-учасниць.

У зв'язку із цим, ратифікація Римського статуту Україною була
об'єктивно необхідною підставою для поширення юрисдикції МКС щодо
злочинів агресц. До того ж, ратифікація Римського статуту обумовлена
зобов'язаннями України у відповідності до статті 8 Угоди про асоціацію між
Україною та Європейським Союзом, а також стосується прав, свобод та
обов'язків людини і громадянина, реалізації співпраці в сфері міжнародного
правосуддя та його здійснення.

Україна здійснила ряд важливих кроків, для ратифікації Римського статуту
та можливості засудження рф за злочини, вчинені щодо громадян України.

Так, 03.05.2022 було прийнято Закон України «Про внесення змін до
Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів
України щодо співробітництва з Міжнародним кримінальним судом» № 2236-
ІХ, яким внесені доповнення до Кримінального процесуального кодексу
України, що сприяли правовій визначеності функцій правоохоронних органів і
суду у взаємодії з МКС.

На засіданні 21.08.2024 Верховна Рада України прийняла Закон України
«Про ратифікацію Римського статуту Міжнародного кримінального суду»
№ 3909-ІХ та поправки до нього, що надало Україні право стати повноправною
учасницею МКС з усіма правами і обов'язками та водночас продемонструвало
всьому світу свою відданість міжнародному праву та міжнародному правосуддю.
Україна зможе брати участь у роботі Асамблеї держав - учасниць Римського
статуту, подавати кандидатури для обрання суддів та прокурорів Міжнародного
кримінального суду.

Також, членство у Римському статуті сприятиме запобіганню 1

стримуванню вчинення особливо тяжких злочинів у майбутньому. Україна
зможе ефективно співпрацювати з цією міжнародною установою, що сприятиме



забезпеченню покарання осіб, винних у скоєнні особливо тяжких злочинів, які
викликають занепокоєння всього міжнародного співтовариства.

Тобто, важливість та значення Міжнародного кримінального суду для
нашої держави і, так само, обрання кандидата для висунення від України на
обрання суддею МКС є надзвичайними.

Я щиро зацікавлений у зайнятті посади судді Міжнародного кримінального
суду, адже для мене це не лише професійний виклик, а можливість зробити
внесок у зміцнення міжнародного правосуддя, верховенства права та захисту
фундаментальних прав людини, можливість представляти Україну в МКС на
міжнародному рівні.

Хочу зазначити, що маю для цього необхідні освіту, практичний досвід,
знання та навички.

Зокрема, після отримання повної вищої юридичної освіти з липня 1998
року по серпень 2019 року працював в органах прокуратури на посадах від
помічника прокурора районної у місті прокуратури до прокурора прокуратури
обласного рівня. Під час роботи в органах прокуратури був процесуальним
керівником та підтримував обвинувачення у більш ніж тисячі кримінальних
проваджень, зареєстрованих за фактами вчинення кримінальних правопорушень
проти життя та здоров'я особи, проти статевої свободи та статевої
недоторканності, проти власності, проти волі, честі та гідності особи, у сфері
господарської діяльності, проти громадської безпеки, проти громадського
порядку та моральності, у сфері службової діяльності тощо.

Велика кількість кримінальних правопорушень, по яким мною
здійснювалося процесуальне керівництво та підтримувалося обвинувачення,
були тяжкими та особливо тяжкими. По двом кримінальним провадженням, у
яких я підтримував обвинувачення, винним особами було призначено найвищу
міру покарання у вигляді довічного позбавлення волі.

Понад двадцятирічний досвід роботи в органах прокуратури надав мені
грунтовні теоретичні та практичні знання у сфері кримінального та
кримінального процесуального права, криміналістики, юридичної психології,
віктимології, судової медицини, економіки тощо.

Також, наразі я є народним депутатом України, головою підкомітету з
питань діяльності органів прокуратури Комітету Верховної Ради України з
питань правоохоронної діяльності що дозволяє мені здійснювати законотворчу
діяльність у вигляді підготовки, подання законодавчих змін (проєктів Законів,
Постанов, пропозицій до законопроєктів тощо), брати активну участь у
опрацюванні законопроєктів, які перебувають на розгляді у Комітетах Верховної
Ради України, у робочих нарадах та групах щодо обговорення необхідних
проблемних питань у законодавстві та законодавчих змін, у тому числі, що
стосується питань міжнародного співробітництва та співпраці з МКС.

Також, зазначу, що неодноразово мав виступи, присвячені нагальній
необхідності ратифікації Римського статуту, необхідності і важливості
розповсюдження юрисдикції МКС на кримінальні правопорушення, вчинені рф
у відношенні громадян України. Мною було ініційовано розробку методичних
матеріалів для суддів щодо правових позицій Міжнародного кримінального суду
у кримінальних провадженнях за фактами сексуального насильства, презентація
яких відбулася у вересні 2025 року.



Таким чином, вважаю, що мій професійний досвід, моральні та ділові якості
могли б бути корисними у роботі Міжнародного кримінального суду та у гідному
представленні України у цій важливій міжнародній судовій інституції.

/
13.03.2026 В.М. Неклюдов


